
Petrovice
Kraj: Středočeský Okres: Příbram

Správní obvod: Sedlčany GPS souřadnice: 49.554266N, 14.337372E

Nadmořská výška: 450 m n. m. První pís. zmínka: 1219 (805 let) Katastrální výměra: 3 901 ha

Počet obyvatel: 1 339 PSČ: 262 55

Adresa URL: www.petrovice-obec.cz

Památky a zajímavosti Petrovice
Díky bohaté historii se v obci dochovalo mnoho kulturní památek. Za dominantu lze považovat místní zámek.
Petrovice jsou připomínány roku 1219 v souvislosti s majiteli – Petrem a Obidenem z Petrovic. Poté se
zde střídala řada majitelů. Mezi nejvýznamnější patřil Jakub Krčín z Jelčan, který větší
část panství koupil roku 1601. Ve vlastnictví jeho rodu zůstaly Petrovice do roku 1628. Roku 1650 je daroval
jejich tehdejší majitel, Jeníšek z Újezda, jezuitskému řádu. Ti si přestavěli vladyckou tvrz na barokní
rezidenci. Jezuitům patřily Petrovice do zrušení řádu v roce 1773. Poté je spravoval c.k. studijní fond,
který je 1806 prodal do šlechtických rukou. V 19. století byla residence přestavěna na novogotický
zámeček. Nejvýznamnějším zásahem do podoby objektu byla přístavba nárožních věží
s cimbuřím. Dnes v budově sídlí obecní úřad.

Nedílnou součástí vsi je však i kostel svatého Petra a Pavla, kaplička u silnice do Krašovic, viklan Husova
kazatelna či jezuitské koleje.
Mezi vesničkami Kuní a Kuníček vede přibližně 2 km dlouhá kamenná křížová cesta. Byla
vysvěcena na svatou Annu v roce 2000 biskupem Škarvadou. Jednotlivé symboly křížové cesty vytesal do
kamenů, typických pro zdejší krajinu, akademický sochař Ivar Kodym.
 
Nad obcí se tyčí rozhledna Kuníček, vysoká 60 m. Telekomunikační věž s integrovanou rozhlednou je
atypická ocelová příhradová konstrukce s vnitřním tubusem z ocelové roury, vetknutá do
železobetonové spodní stavby ve tvaru dvou souosých železobetonových válců obezděných kamennou
přizdívkou z lomového kamene. Věž vznikla jako sdružená investice operátorů mobilních sítí T-Mobile
Czech Republic a.s.. Eurotel Praha, spol. s.r.o., Český Mobil a.s.. Byla pro veřejnost otevřena 28. června
2003.
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